



热烈祝贺
镇江恒达包装股份有限公司成功挂牌新三板
(股票代码835175)

江苏恒顺集团有限公司 贺
江苏恒顺醋业股份有限公司

市委召开常委会议 传达学习中央经济工作会议 城市工作会议精神 夏锦文主持并讲话

本报讯 昨日上午,市委常委会召开常委会议,传达学习中央经济工作会议和中央城市工作会议精神,研究有关项目建设情况。市委书记夏锦文主持会议。

会议强调,这次中央经济工作会议,是在“十二五”即将收官、“十三五”即将启航的关键时刻召开的一次全局性会议,也是针对经济发展新常态和推进供给侧结构性改革进行部署的一次重要会议。习近平总书记和李克强总理的重要讲话,为我们做好明年经济工作提供了根本遵循和科学指南。这次中央城市工作会议,是时隔37年后“城市工作”再次上升到中央层面进行专题研究部署,具有里程碑意义,为“十三五”乃至更长期我国城市发展指明了方向。全市上下一定要认真学习领会,坚决贯彻落实,

努力实现“十三五”发展的良好开局。

会议指出,要领会好中央两个会议的精神实质。深刻理解和把握中央关于国内外经济形势的科学判断,坚持辩证思维,强化底线思维、保持战略定力,牢牢掌握经济工作主动权;深刻理解和把握中央关于认识、适应和引领经济发展新常态的最新要求,牢固树立“五大发展理念”,紧紧围绕“十个更加注重”,加快转变发展方式,在适应和引领新常态上实现更大作为;深刻理解和把握中央关于明年经济工作的总体要求、重点任务和大政方针,统筹做好稳增长、调结构、惠民生、防风险等各项工作;深刻理解和把握中央关于今后一个时期城市发展的思路指向,清醒认识镇江城市发展中存在的问题,加快推动由外延式扩

张向内涵式发展转变。

会议指出,要谋划好明年经济工作和城市工作。坚持稳中奋进不动摇,抓好以“进”促“稳”,以转型升级的“进”促进经济增长的“稳”,真正把发展基点放到创新上;抓好改革牵引,落实好“五大政策”要求,在处置“僵尸企业”、促进产业优化重组、帮助企业降低成本、化解房地产库存、防范化解金融风险、推进重要领域改革等方面尽快取得突破性进展;抓好问题导向,拿出务实管用、硬招实招,着力解决发展中的突出问题;抓好“关键少数”,紧紧围绕“担当干事”推动全面从严治党,让各级干部进一步提神提气提能,营造风清气正的发展环境和有作为有为的干事氛围。

会议强调,要统筹好岁末年初各

项工作。进一步做好民生“三安”工作,加大对困难弱势群体的关爱帮扶力度,加大对各类安全隐患的排查整治力度,为全市人民营造安定祥和的节日氛围。同时,明年的计划早安排、项目早对接、工作早落实,确保一季度“开门红”、“十三五”开好局起好步。

会议听取了“魔幻海洋世界”旅游项目情况汇报。

会议还研究了其他事项。

市委副书记朱晓明,李茂川,市委常委张洪武、孙健、李小平、蒋建明、李雪峰、曹寅、曹当凌、秦海涛出席会议。市领导李国忠、张庆生、胡宗元、雷志强、曹丽虹、赵建生、官祥宝,市中级人民法院院长茅仲华、市检察院检察长俞波涛列席会议。(胡建伟)

镇江新区绿色建筑精彩破题

城市建设植入低碳生态理念

近日从国家住建部传来好消息,镇江新区中瑞生态产业园创新中心1号研发楼、港南路公租房小区和镇江新区文化服务中心三个项目接连获得国家绿色建筑最高等级认定——三星绿色建筑评价标识,这结束了我市无三星绿色建筑标识的历史,引领我市绿色建筑正式迈入“五星级”时代。

中瑞生态产业园创新中心1号研发楼建筑面积2.3万平方米,在建设中广泛运用了可调节外遮阳、生态外墙、节能门窗等先进建材产品,实现被动式节能。同时,通过雨水回用、透水地面、雨水调蓄池等海绵城市技术措施,有效实现了节水和防渗;在屋顶安装太阳能光伏发电系统,充分利用可再生能源。记者在现场看到,楼内还安装了30套导轨日光照明系统,将屋顶日光引入室内作为照明光源,以自然资源取代了能源消耗。

港南路公租房小区是处于国际领先水平的模框模块化体系引入国内开发建设的第一个项目,自去年开工以来备受关注。该项目通过复合保温材料保温、中空玻璃窗、外遮阳卷帘的综合运用达到优良的保温节能效果。屋顶安装的太阳能集热器利用集中集热、分户储热的太阳能系统为居民提供生活热水。室外透水地面面积比例达到55.2%,有效改善小区微气候环境。

镇江新区文化服务中心项目总建筑面积9.5万平方米。项目采用中水回用、雨水回收利用、智能自动灌溉系统,节约用水量;采用地源热泵系统与150kWp光伏发电系统相结合,大大节约建筑节能;编制绿色施工专项方案,严格按照绿色施工标准进行施工,有效减少工地的能耗和污染。

据悉,仅今年新区就取得绿色建筑评价标识10项,总建筑面积84.3万平方米。累计取得绿色建筑标识14项,总建筑面积突破百万大关,达108.5万平方米。

中心商务区是新区精心打造的首个省级建筑节能与绿色建筑示范区。该示范区面积超过13平方公里,累计开工示范项目11个,总建筑面积94万平方米。示范区建成后,每年可节约标准煤1.6万吨、减排二氧化碳4.2万吨。经过3年的生态建设探索及实践,圆满完成了示范区各项目标和建设任务。今年7月,该项目以高分通过了省住建厅组织的踏勘和专家评审,获得1000万元项目资金支持。

引进先进的被动式建筑技术,争取夏热冬冷地区超低能耗建筑技术领跑全国,是新区推进绿色建筑的又一努力。今年6月,省财政厅、住建厅将新区联合国CIFAL培训基地演示中心及综合楼项目列为超低能耗被动房工程示范项目。该项目采用土壤源热泵、太阳能光伏、太阳能光热三种可再生能源技术,被动式绿色建材及技术集成应用,可实现综合建筑节能率85%以上,建成后每年可节能204.2吨标准煤。

新区城乡建设局局长蒋峻青表示,给传统建筑产业植入现代科技元素,使其能够最大限度地节约资源(节能、节地、节水、节材)、保护环境、减少污染,为人们提供健康、适用和高效的使用空间,实现人与自然的和谐共生,这是新区住建系统的努力方向。他们将通过多种途径和模式积极探索绿色建筑的引进、推广和应用,推动绿色建筑在新区遍地开花、枝繁叶茂,同时,抓住建设海绵城市契机,在城市建设中充分融入低影响开发理念,减少城市内涝的发生,为市民创建一个更加生态宜居的人居环境。(李盛 蔡飞 姜木金)

恒顺资本化运作迈出新步伐 集团旗下恒达包装成功登陆“新三板”

本报讯 近日,恒顺集团旗下成员企业恒达包装接到全国中小企业股份转让系统有限责任公司《关于同意镇江恒达包装股份有限公司股票在全国中小企业股份转让系统挂牌的函》,公司股票获准在全国中小企业股份转让系统挂牌。昨天,恒达包装(股票代码835175)已成功登陆“新三板”。

作为“百年恒顺”五大转型升级的重要举措之一,资本化经营一直是恒顺集团努力的方向。近年来,充分利用我国多层次资本市场发展带来的新机遇,恒顺集团在成功实施恒顺醋业上市公司主市场定向增发募集6个多亿资金的基础上,今年又推动所属成员企业,特别是配套企业资产证券化工作,利用“新三板”等投融资平台做强做优企业

规模,取得明显成效。作为恒顺集团旗下重要一员,恒达包装在服务恒顺醋业的基础上,不断开发市场、拓展业务、提升企业核心竞争力,规模和效益实现快速增长,目前已成为我市乃至全省包装行业极具成长性的公司之一。此次,恒达包装成功登陆“新三板”,不仅为未来企业跨越发展奠定更加坚实的基础,同时也为恒顺集团聚集主业、整合资源、实现主业和辅业共同发展探索出一条新路。

下一步,恒顺集团还将围绕全面深化国有企业改革,进一步加大改革创新力度,加快品牌化发展和资本化运营的步伐,努力增强国有经济的活力和影响力,为我市传统劳动密集型产业的转型升级探索出一条发展新路。(王鹏程)

我市不动产登记 将在扬中试点展开 明年6月底前全市陆续实施

本报讯 扬中作为不动产登记试点地区,本月30日将率先颁发全市第一本不动产权证。明年6月底前,我市主城区及其他辖市将陆续实施不动产登记发证工作。

不动产登记是将房屋、土地、海域、林地等不动产权利归属和其他法定事项,记载于不动产登记簿。以镇江的实际情况来看,本市的不动产登记主要涉及土地、房屋、林地和农村土地承包经营权等方面。

“将不同的多个部门不动产登记办理事项,统一到一个部门,集中到一本证,目前我们将原来分散在住建和国土部门的97项登记类型,整合为49项。”(下转2版)

我市放宽公积金贷款政策 异地贷款取消户籍限制

本报讯 我市放宽公积金贷款政策,公积金异地贷款取消户籍限制。

从2015年12月16日起,公积金缴存职工在就业地缴存公积金,在我市购买自住住房的,可持就业地公积金中心出具的缴存证明,直接向我市公积金中心申请公积金贷款,取消了原来只有本市户籍职工才能在镇江申请公积金贷款的限制。同时我们还推出了异地公积金可申请办理“商业贷款转公积金贷款”的服务举措。新政实行后更加便于在异地缴存公积金的职工来我市购买自住住房,切实提高公积金使用效率。(孙媛媛 司马珂)

2015-2016年度 医保结转时间确定

本报讯 昨天,记者从市医保结算中心获悉,2015-2016年度医保结转时间已经确定,因故不能及时报销的,可在2016年2月底前按2016年度医疗费用规定报销,逾期未结的医疗费一律不予结算。

医疗机构就诊打卡截止时间分别为,医保定点医院所室今年12月25日16:00;定点一级医院、定点社区卫生服务机构、零售药店今年12月29日16:00;定点二级及以上医院今年12月31日16:00。结算中心医保服务大厅零星报销窗口报销截止时间为今年12月31日16:00。此外,2015年度符合医保规定的特病返还和超4500元以上二次报销返还,在2016年全年均可办理。(朱跃进 顾群 朱婕)

深圳滑坡首名幸存者与家人见面



12月24日,在深圳市光明新区中心医院,田祖龙(左)见到病床上的儿子田泽明。当日,深圳滑坡中被救的幸存者田泽明在病房中与从重庆赶来的父亲田祖龙见面。深圳市光明新区中心医院院长王光明表示,田泽明各项生命体征向好的方向发展,已可半卧坐。(新华社发)

头脑风暴:镇江高新区的“发展灵感”

——“探寻创新基因”系列报道之三

本报记者 王红卫 刘兰明 张涛 朱婕

12月22日,镇江高新技术产业开发区3名“招商大使”远赴德国汉堡,开始为期两年的招商之旅。在德国期间,他们将围绕德国先进制造业、瑞士科技金融及知识产权交易、芬兰和挪威的船舶等主导产业,架起双方沟通合作的桥梁。

像这样锁定目标区域、产业项目、客户企业,在境外设立经济协作处,实施精准化招商,在我市还是首次。“德国是第一站,我们还将有更多创新国度,学习他们的创新体制机制、方式方法,引入当地的创新成果。”湖州区委书记、镇江高新区党工委书记王冬生说,“今年是国家高新区建设的破题之年,从规划图、路线图到施工图,创新是关键词。”

单从政策资源、产业基础、城市规模等来看,刚刚起步的镇江高新区并不具备优势。如何后来居上?“科技创新,背后是人。围绕创新型特色高新区的定位,吸引专业人才、高端人才、科技人才,是目前最为紧迫的任务。”王冬生坦言,基于客观条件,必须走一条

适合自己的特色创新之路。创新需要土壤和氛围。“画家作画、诗人赋诗需要灵感,激发创新人才‘头脑风暴’同样需要触发灵感的氛围。我们通过更新研发设施,营造研发环境、提供前沿信息,来激发创新的灵感。”王冬生的设想是,“要不断围绕头脑风暴,为人才提供灵感平台”。一方面,依靠高新区现有平台,为他们提供所需要的工作环境;另一方面,立足长三角一体化、宁镇扬同城化的区位优势,加强与科研院所联系,共享设在一线城市的研发机构,与中关村、前海以及张江等形成错位式的优势互补。

今年重点打造的五洲创客中心就是一个激发头脑风暴的平台。该中心由镇江高新区管委会、高新区科技产业投资建设集团、镇江中煤电子等采取“PPP”模式建立,同时设立了镇江高新区留学生创业园、镇江高新区大学生创业园,在产权多元化、使用社会化、运营专业化方面进行尝试。今年5月,中心被纳入省级科技企业孵化器

管理;9月,大学生创业园成功申报省级大学生创业园,已有55家公司、初创团队、研发机构确定入驻;设立注册资本1亿元的镇江高新区创业投资公司,成功举办“镇江高新区杯”首届创客大赛,全市共有110个团队报名参加。下一步,创客中心将在优化全链条创业孵化体系、完善创业环境、提高孵化器运行效能等方面做进一步尝试,营造创新氛围。

润州区发改经信委相关负责人介绍,针对高新区现有公共服务平台和机构,他们还在探索和尝试逐步由政府主导转化为专业化机构运作,实现非盈利服务向市场化转变。同时加快镇江高新区科技金融服务中心、省级知识产权交易市场 and 省级技术交易市场建设,加大对华东科技研究院等专业性公共服务平台的扶持力度,引导它们为高新区发展提供更多智力支持。

“辩证地看城市规模和竞争力,对创业者来说,镇江高新区具备创业成本低、风险小的特点。”(下转3版)

tevel 堂皇家纺
电话:0511-86637418

天\气\预\报
阴转多云

偏西风3-4级,
今天最高气温:10℃到11℃,
明晨最低气温:1℃到2℃。

值班\徐肖东 编辑\马坚
版式\翟志伟 校对\赵秋萍